



**ГЕНЕРАЛНА КАПЕТАНИЈА ПОЛИЦИЈЕ ЖУПЕ БАЧ-КИШКУН
ГРАНИЧАРСКОРЕДАРСТВЕНА ИСПОСТАВА АЉМАШ**

6430 Аљмаш, Ракоцијева пут 32. Тел./факс: +36-79/541-160 МУП. тел./факс: 33/7561; 33/7574
имејл: toramas@becs.police.hu



ИЗВОД

**из прописа реда Друмског Граничног прелаза Аљмаш
Граничарскоредарствене Испоставе Аљмаша
број 1191/2013. општ.**

Ред друмског граничног прелаза Граничарскоредарствене Испоставе Аљмаша осигуравају Статут Мађарске, 35/А. § XXXIV закона о Полицији од 1994. године, 11. § LXXXIX закона о државној граници, од 2007. године, 63-64. § 30/2011. (IX.22.) одредбе МУП-а о Пропису Службе Полиције, као и други правни прописи у вези са законом.

Друмски Гранични прелаз Аљмаш (у даљњем: гранични прелаз), као Граничарскоредарствена Испостава Аљмаш (у даљњем: ГИС), и као место службе Граничне испоставе Сантова, Царинске и Монетарне Управе Жупе Бач-Кишкун, Националне Пореске и Царинске Службе (у даљњем: НПЦС), а која спада у подређеност капетаније полиције Жупе Бач-Кишкун, у мађарско-српским околностима, на крају траке друма број 55307, врши своје задатке одређене правним прописима и унутрашњим прописима, за одређени саобраћај лица и моторних возила, са ограниченим радним временом (07.00-19.00). Гранични прелаз суседне државе је: Бајмок.

На територији контроле саобраћаја лица се нумерисање траса врши од централне зграде према ван. Заменик дежурног – узимајући у обзир несметани прелазак границе држављана ЕУ – у односу на развој саобраћаја, заједно са вођом одељења НПЦС, узимајући у обзир сврсисходност, у интересу одржавања непрестаног проласка, може променити функцију траса.

Правац уласка:

- B1 = пешачки саобраћај и саобраћај путничких возила (ЕУ, ЕЕА, СН)
- B2 = пешачки саобраћај и саобраћај путничких возила (сви пасоши)

Правац изласка:

- K1 = пешачки саобраћај и саобраћај путничких возила (сви пасоши)
- K2 = пешачки саобраћај и саобраћај путничких возила (ЕУ, ЕЕА, СН)

На гранични прелаз могу ући лица са циљем преласка границе, као и они, који располажу са правом на улазак одређен у посебном правном пропису, то јест, са дозволом.

Контрола граничног саобраћаја и дозвола уласка за лица и возила на граничном прелазу – у недостатку другачије међународне одредбе или правног прописа – врши се по редоследу пристизања на гранични прелаз.

Улазак саобраћаја лица и возила на гранични прелаз регулишу знакови на друму, саобраћајне таблице, рампе, то јест у односу на снагу, служба за саобраћајно навођење-осигурање.



На саобраћајним трасама контролу лица, која се јављају на прелазак, путних исправа и возила, као и царинску контролу, у оквиру интегрисане контроле граничног промета, треба вршити у једнолинијском контролном систему, на заједничком месту, у једно време и усаглашено. Забрањено је безразложно задржавање путника!

Категорисање лица и возила и управљање саобраћајем, је задатак Граничарскоредарствене Испоставе. Контролу полиције не може предухитрити никаква друга контрола.

Контролер пасоша и чиновник НПЦС-а су дужни примати моторна возила (пешаке) на за то одређеним трасама. Код категорисања возила су меродавни одговарајући прописи заједничких одредби СММ-МУП-а о прописима друмског саобраћаја 1/1975. (II.5.) (у даљњем ПСОД).

Отварање трака за саобраћај означавају црвено-зелене лампе. Тим лампама барата полиција. Путници, који се јављају на прелазак границе су дужни јавити се на контролу путне исправе, потом се подвргнути потребној царинској контроли, одговарајуће одредбама датих правних прописа.

О контроли извршеној на одвојеном месту, дежурни предаје лицу, који је позван на контролу, објашњење на матерњем језику.

Гранични прелаз се може напустити само након контроле лица, робе и возила. Ако са стране Граничарскоредарствене Испоставе и Граничне испоставе нема препреке уласку, тада се треба обезбедити, да возило и путници могу неодложно напустити територију граничног преласа.

Гранична испостава Сантово, Царинске и Монетарне Управе Жупе Бач-Кишкун, Националне Пореске и Царинске Службе, царинску контролу врши одговарајуће тренутно важећим одредбама ЦАРИНСКИХ правних прописа, који се односе на прописе контроле граничног саобраћаја.

Давање дозволе за прелазак носиоцу права за ванредну контролу за прелазак границе се врши на основу претходног усаглашавања дежурног вође граничног преласка и вође одељења НПЦС-а.

Забрањено је на граничном прелазу починити злочине, који су санкционисани важећим Казненим закоником, са посебном пажњом на злоупотребу службе и подмићивање.

Пушење је, у смислу XLII Закона од 1999. године, на територији Друмског Граничног преласа Аљмаша, у његовим зградама, у спољним просторијама и контролним кабинама – изузев места за пушење, које су одговарајуће законским прописима одредиле вође органа, које су службено смештени на гранични прелаз – забрањено!

За придржавање горњих прописа је одговорна полиција. Против прекршитеља прописа, Полиција, на основу свог правног статуса о прекршајима прописа, може покренути поступак.

Аљмаш, 14. август 2013.


вођа испоставе
Шандор Торма п.потпуковник

Овим потврђујем, да овај превод у свему одговара преда мном приказаном документу на мађарском језику.

Кечкемет, 13.09.2013.



J & A
Fordító, Tolmácsoló és Szolgáltató Bt.
6000 Kecskemét, Batthyány u. 10-12.
Tel./Fax: 76/482-227, Cg. 03-06-101953
Adószám: 20457325-2-03, HU20457325
Bankszámlaszám: K&H 10200098-25770652

Уред за преводе J&A